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DACPL - Departamento de Acompanhamento e Controle do Processo Legislativo
Divisão de Assessoria ao Plenário
Divisão de Pesquisa e Estudos Legislativos


CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Proposituras: Projeto de Lei
Autoria: Parlamentar.
Constata-se para os devidos fins, em atenção ao que dispõe o art. 139, § 1º, do Regimento Interno, que o Expediente do dia 14 de julho de 2022 foi publicado no Diário do Poder Legislativo nº 8.356, na data de 14 de julho de 2022 com os seguintes Projetos de Lei:
PROJETOS DE LEIS NºS:

· 3.875/2022 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – Institui o Banco de Ideias Legislativas na Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 
 
· 3.876/2022 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Dispõe acerca da criação da Política de Desenvolvimento Industrial e Sustentável do Sertão Paraibano. 

· 3.877/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Dispõe sobre a obrigatoriedade de construção de acostamentos às margens de rodovias estaduais, e dá outras providências. 
 
· 3.878/2022 – (MENSAGEM Nº 019/2022) DO GOVERNADOR DO ESTADO – Autoriza o Poder Executivo a efetuar remanejamento de dotações orçamentárias em favor da Secretaria de Estado da Administração Penitenciária, da Companhia Docas da Paraíba e do Fundo de Desenvolvimento do Estado da Paraíba - FDE e dá outras providências. 
 
· 3.879/2022 – (MENSAGEM Nº 020/2022) DO GOVERNADOR DO ESTADO – Autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento vigente e dá outras providências. 
 
· 3.880/2022 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Autoriza o Poder Executivo a oferecer curso gratuito de informática aos profissionais da área da saúde. 
 
· 3.881/2022 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – Reconhece como Patrimônio Histórico Cultural, Turístico e Imaterial do Estado da Paraíba a “Pedra da Turmalina”, localizada no município de Brejo do Cruz/PB, e dá outras providências. 
 
· 3.882/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Estímulo Pró-Vida no âmbito do Estado da Paraíba e dá outras providências. 
 
· 3.883/2022 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Inclui no calendário de comemorações oficiais do Estado da Paraíba a Semana Estadual da Longevidade. 
 
· 3.884/2022 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Altera o art. 37 da Lei 9.926, de 30 de novembro de 2012, que instituiu o Sistema Único de Atenção à Sanidade Agropecuária do Estado da Paraíba 
 
· 3.885/2022 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Veda o acesso a cargos públicos no Estado da Paraíba, para pessoas condenadas por violência contra animais, e dá outras providências. 
 
· 3.886/2022 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Concede o Título de Cidadão Paraibano ao senhor Marcelo Paes de Carvalho, pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. 
 
· 3.887/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Dispõe sobre a iniciativa popular no processo legislativo e dá outras providências. 
 
· 3.888/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Dispõe sobre os princípios que regem os direitos animais em todo o Estado da Paraíba. 
 
· 3.889/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Dispõe sobre a criação do programa tem saída, destinado ao apoio às pessoas vulneráveis em situação de violência doméstica e familiar no Estado da Paraíba. 
 
· 3.890/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Outorga a criação do Banco Estadual de Materiais de Construção e dá outras providências. 
 
· 3.891/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Concede o Título de Cidadão Paraibano ao senhor Marcos Antônio Inácio da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. 
 
· 3.892/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Concede o Título de Cidadão Paraibano ao senhor Marcus Vinícius Barão Rocha, pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. 
 
· 3.893/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE – Dispõe sobre o direito do portador de deficiência mental, intelectual ou sensorial de ingressar e permanecer em ambientes públicos ou privados, assim como em transportes públicos e privados, acompanhado de cão de apoio emocional ou outro animal que exerça a mesma função. 
 
· 3.894/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado da Paraíba, o dia do policial militar veterano. 
 
· 3.895/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado da Paraíba, o dia de homenagem em memória dos policiais mortos em serviço ou em decorrência da função. 
 
· 3.896/2022 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Altera a Lei nº 8.816, de 16 de março de 2007, que estabelece a Estrutura Organizacional da Administração Direta do Poder Executivo Estadual; e dá outras providências. 
 
· 3.897/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Assegura aos candidatos aprovados em concursos públicos, o direito à prioridade na realização de exames laboratoriais e complementares previstos no edital do certame, no âmbito da rede pública de saúde do estado da Paraíba, nos termos que indica. 
 
João Pessoa, 20 de julho 2022. 
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